

峯城区十一届人代会第二次会议昨日开幕,张贺泽作《政府工作报告》 改善民生 开创发展新局面

本报枣庄1月15日讯 15日8点30分,峯城区第十一届人民代表大会第二次会议在峯城开幕,峯城区委书记、区人大常委会主任刘振学主持会议,区长张贺泽作《政府工作报告》,峯城区人民法院院长付青春作《峯城区人民法院工作报告》,峯城区人民检

察院检察长李伟泉作《峯城区人民检察院工作报告》。15日,峯城区领导刘振学、张贺泽、任建民、窦建军、刘树怀、陈文勇、孙廷法、丛树国、刘传玲等出席会议并在主席台前排就坐。不是区十一届人大代表的区委常委、区政府副区长、区政协副

主席、区人武部部长;其他县局级干部;区委各部门主要负责人,群众团体主要负责人;区人大常委会各委室负责人;区政府各部门主要负责人;垂直管理单位的主要负责人;出席区政协八届二次会议的委员列席会议。大会在庄严的《国歌》声

中拉开帷幕。区长张贺泽代表峯城区人民政府向大会作了《政府工作报告》,报告分为2012年政府工作回顾和2013年政府工作主要任务两个部分,回顾了2012年峯城区总体工作情况,2012年,峯城区经济社会各项事业平稳推进,顺利完成了峯城区十一届人大一

次会议确定的各项任务目标。在2013年,峯城区将加快推进新型城镇化、工业化、信息化和农业现代化进程,更加注重文化发展,更加注重生态建设,更加注重民生改善,努力开创峯城科学发展新局面。大会还听取了峯城区人民法院院长付青春作《峯城区人民法

院工作报告》和峯城区人民检察院检察长李伟泉作《峯城区人民检察院工作报告》。此外,14日8点30分开幕的政协第八届峯城区委员会第二次会议于15日15点召开闭幕大会。16日15点,峯城区第十一届人民代表大会第二次会议也将召开闭幕会议。

峯城“八件实事”惠民生

居民基础养老金月提高15元



代表们认真听取《政府工作报告》。



区长张贺泽作《政府工作报告》。

本报枣庄1月15日讯 15日,记者从《政府工作报告》中了解到,2013年,峯城区将努力做好八件实事,突出抓好民生惠普和社会安定,谱写和谐发展的新篇章。八件实事分别为:提高城乡居民社会保障水平。筹资4500万元,将城乡居民基础养老金由每月55元提高到70元;提升医疗服务水平。抓好区人民医院与仙山疗养院的整合,合理优化西院区和东院区医

疗资源配置;加快中医院门诊病房综合楼建设进度,力争年内完成搬迁任务;实施农村饮水安全工程。投资1400万元,解决2.79万人的饮水安全问题;改善困难群众居住条件。投资1478万元,新建经济适用房30套、公租房30套,改造农村危房300户;改善农村生活条件。投资2080万元完成46个村的环境连片整治,投资3600万元,新建农村公路26公里,新增农村公路标准路段

160公里;启动古西二期、福兴等新型农村社区建设;健全城区基础设施。投资1.6亿元,实施集中供热二期工程,完善城区供热网络,多方筹集资金,修复城区破损路面15万平方米;优化办学条件。投资1300万元,完成19所精品校园,3所标准化农村学校和2所幼儿园建设;强化农业发展保障。投资3400万元,实施高效节水灌溉项目,新增高效节水灌溉面积2.16万亩。

根据区位优势 发展优势产业

本报枣庄1月15日讯 15日,在峯城区十一届人代会二次会议上,记者了解到,2013年,峯城按照“东部城区核心区和全市商业中心区”的城市定位,抓好品质提升和统筹,迈出城镇化建设新步伐。

记者了解到,峯城区开展“新型城镇化建设推进年”活动,推进中心城区做大做强。加快茂源国际、文体中心两大城市综合体的建设进度,推进棚户区改造,抓好回迁安置。完善城区集中供热、供排水管网、污水处理等基础设施,实施城区破损路面和背街小巷整修。

根据各镇街资源禀赋和区位优势,搞好产业定位。支持古邵镇依托运河优势,发展港航物流业;榴园镇依托景区优势,发展生态旅游和高科技农业;阴平镇和峨山镇依托园区优势,发展服装电子和机械化工产业;底阁镇依托资源,发展新型建材产业;坛山街道和吴林街道依托城区优势,发展三产服务业。

数字看峯城

15日,峯城区十一届人民代表大会第二次会议召开,《政府工作报告》中指出,预计2012年峯城区完成生产总值143.5亿元,同比增长11%。

此外,完成固定资产投资116亿元;实现地方财政收入7.14亿元;社会消费品零售总额达到44.09亿元;金融机构存贷款余额分别达到58.3亿元和68.4亿元。加大技改投资和科技创新力度,新上及续建技改项目48个,完成技改投资42亿元,列入省重点技术创新项目6个,新认定省、市级研发中心企业8家。

粮食总产量达到43.9万吨,实现九连增。新建生态循环蔬菜示范基地3000亩,发放粮食直补和农资综合补贴4330万元。新建改建县道52.7公里。投资1660万元完成榴园旅游大道建设。实施产业招商,引进各类项目54个,全区57个重点项目进展顺利。

加快11个棚改片区的续建和扫尾工程,开工建设回迁楼6905套,77.6万平方米。腾出土地2960亩,改造农村危房150户。城镇新增就业5299人,转移农村劳动力6630人。征缴各项社会保险费3.47亿元,发放低保金4245.9万元。投入1237.7万元,救助困难群众9633户。

本版文/片 本报记者 李焱 见习记者 李芳 本报通讯员 康亮 孙启路

新项目落地、棚改及社区建设相继完工,资金压力缓解

今年预期生产总值增长12%

本报枣庄1月15日讯 随着大轮胎、大造纸、大商贸等一批项目落地建设、投产达效,以及棚户区改造、新型农村社区建设相继完工,峯城区的资金压力将逐步缓解,2013年预期生产总值将增长12%。

2013年主要预期目标是:生产总值增长12%;财政收入增长15%;固

定资产投资增长22%;进出口总额增长10%;社会消费品零售总额增长17%;城镇居民人均可支配收入增长13%;农民人均纯收入增长14%;人口自然增长率控制在6.3%以内;推进“百十亿”工程,扶持丰源、福兴集团做大做强,加快产业转型升级。加快产业整合,把轮胎产业做“大”、把

水泥产业做“强”。鼓励企业与高等院校、科研院所开展合作与交流,对重大技改、创新及产业化项目,在工业转型振兴专项资金和担保贷款等方面给予支持。

抓好招大引强和项目建设,培植县域经济新支点。实施“大项目带动”战略,面向国内外500强企业开

展定点招商。瞄准东莞、潍坊、无锡等地与峯城产业关联度高的大集团,加速产业规模扩张。盯住青岛、昆山、宜兴等联系密切的地区,引进科技含量高、产出规模大、带动能力强的项目。引导产业、项目、企业向园区集聚,实现产业的集约、集群发展。

峯城区法院:去年为农民工追回220万

本报枣庄1月15日讯 在峯城区十一届人代会二次会议上,峯城区人民法院院长付青春作了报告,峯城区法院全年共受理各类案件4993件,审执结各类案件4986件,同比分别增加9.3%和9.1%。

付青春指出,2012年全年受理因金融危机引发的金融纠纷案件64件,依法调解经济关系,审结买卖、租赁、物流等合同纠纷案件1780件,妥善审理涉及拆迁安置,市政管理,畅通工程等行政案件174件,审结民间借贷纠纷案件567件,标的额近四千万,比去年同期分别增长20%、70%。

此外,去年共审结各类刑事案件

件(含自诉案件)230件,判处犯罪分子342人,侵财犯罪案件117件185人。严惩市中级人民法院指定审理的以刘方为首的涉黑犯罪案件:依法审结贪污、受贿、渎职等职务犯罪20件,判处犯罪分子23人,推进了反腐败斗争的开展。坚持教育、感化、挽救方针,依法从轻判处情节较轻,社会危害性小的初犯,偶犯69人。全年共审结未成年犯罪案件13件15人。

审结农村土地承包,农副产品购销等涉农案件129件。依法审理涉及农民工切身利益的劳动报酬等纠纷案件69件,去年共为293名进城务工人员追回劳动报酬220万元。

峯城区检察院:立查职务犯罪案20件

本报枣庄1月15日讯 15日,在峯城区十一届人代会二次会议上,峯城区人民检察院检察长李伟泉作了报告,2012年立查职务犯罪案件20件。

2012年,峯城区检察院依法办理金融诈骗、非法经营、假冒注册商标等犯罪案件28件,从快批捕了尹超超等人组织、领导1900余人传销活动案等案件。深入开展工程建设领域突出问题专项治理、商业贿赂专项治理,查办重点工程建设领域职务犯罪3件。

此外,李伟泉指出,2012年共批准逮捕刑事犯罪案件124案166

人,提起公诉164案260人,审查起诉了山亭区的刘方等13人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪案,打击了严重刑事犯罪。

此案后立查各类职务犯罪案件20案20人,其中贪污贿赂犯罪案件15案15人,渎职侵权犯罪案件5案5人,有罪判决率为100%。依法查办了查办了新汶矿业集团内蒙古能源有限责任公司副总经理范西龙(正处级)侵吞公款450万元,受贿25万元案。

适用宽严相济刑事政策,对26名犯罪情节轻微的初犯、偶犯、未成年犯做出了不捕不诉决定。